
План-конспект  

Мастер-класс в технике боди-арт «Солнышко», 

приуроченный к празднованию Масленицы 

 
Педагог дополнительного образования: Бодрова Ольга Алексеевна 

г. Ярославль, МОУ ДО ЯрЮЦ «Радуга», 2023г.  

Цели:  

1. Приобщать детей к народным традициям; 

2. Отобразить эмоциональное состояние каждого участника занятия; 

3. Развивать коммуникационные навыки между участниками занятия 

посредством невербального контакта; 

4. Прививать художественно-эстетический вкус. 

Задачи: 

1. Воспитывать любовь к народным традициям; 

2. Обучить одному из приемов выражения своего эмоционального состояния;  

3. Развивать навык невербального контакта, способствующего преодолению 

коммуникативных барьеров; 

4. Развивать самоконтроль, чувство эмпатии; 

5. Развивать художественно-эстетический вкус. 

 

Ход занятия. 

Вступительная часть 

-  Здравствуйте, дорогие ребята! Я рада Вас видеть вас на нашем мастер-

классе! Для начала мы с вами поговорим о таком направлении как «Боди-

арт». Кто знает, что это за направление? (ответы детей) 

- Body – с англ. «тело», Аrt — с англ. «искусство». Боди – Арт – это 

художественное творчество на теле человека и настоящее искусство. 

- А теперь мы поговорим о том, с помощью каких красок рисуют на теле 

человека. Для данного вида художественного творчества используют 

специальные красители - «Аквагрим». Он бывает сухой (порошковый,  в 

карандаше), на водной основе и масляный. В составе используют 

гипоаллергенные компоненты для того чтобы не вызвать аллергии и 

дискомфорта на поверхности кожи. 

- А кто мне скажет какие образы можно изобразить с помощью такой 

техники? (ответы детей) 

- Театральный образ, художественную роспись, тематический рисунок и 

даже живописную картину как на холсте! 



- А сегодня у нас не простое занятие. Кто мне ответит что за праздник 

отмечается перед приходом весны? (ответы детей) 

- Молодцы! Масленица (или как раньше называли Масленка) - один из самых 

ярких и самых долгих народных праздников, который длится целую неделю! 

Её называли «честной», «широкой», «сытной», «веселой». Праздник 

«Масленица» издавна отмечался по всей России и в деревнях , и в городах и 

даже считался обязательным!   

- У праздника «Масленица» есть несколько символов и сегодня один из них 

мы с вами изобразим с помощью аква-грима. Кто уже догадался что за яркий 

веселый символ? (ответы детей) Правильно,  лучистое солнышко! 

Основная часть 

- А сейчас мы с вами разделимся на пары и будем друг другу помогать 

наносить рисунок! Мне нужен один доброволец, для того чтобы показать 

пошаговое выполнение рисунка. Кто же это будет? Поднимаем ручки, 

желающие! (ответы детей) 

Дети делятся по парам, педагог выбирает модель для наглядности 

выполнения рисунка. 

- А теперь давайте посмотрим что нам понадобится для работы: 

• Ватные диски; 

• Ватные палочки; 

• Средство для очищения кожи; 

• Увлажняющее средство для лица; 

• Бумажные полотенца; 

• Кисти для рисования; 

• Стакан с водой; 

• Краски «Аквагрим»; 

• Глиттер/блестки. 

 Педагог показывает поэтапно на примере модели как выполняется рисунок, 

дети повторяют каждый выполненный шаг, помогая друг другу. 

Завершающая часть 

- Прекрасно! Какие у всех получились непохожие интересные рисунки! А 

теперь в парах посмотрите на рисунки друг друга, подумайте, может вы 

хотели бы что то добавить или дополнить. (Дети дополняют рисунки друг 

друга) 

Ребята показывают свои работы,обсуждают и фотографируют их 



Рефлексия: 

После того как работа в парах завершена, педагог предлагает участникам 

рассказать о том, какие эмоции и чувства они испытали после и во время 

занятия. 

Вопросы: 

1. Нравится ли то, что получилось в результате? Какие эмоции это у вас 

вызывает? 

2. Какие чувства у вас возникли во время занятия? 

3. Был ли партнер по рисованию вам близок? Было ли вам с ним уютно и 

интересно? 

4. Комфортен ли был нажим кисти? Комфортна ли краска на коже лица? 

Комфортен ли был процесс раскрашивания? 

5. Было легко или сложно рисовать? Все ли было понятно во время 

занятия? 

6. Что нового вы для себя сегодня узнали? 

7. Чему новому вы научились? 

- Спасибо всем за занятие,  давайте похлопаем друг другу! (Дети хлопают в 

ладоши) Желаем вам успеха в творческих начинаниях и ждем вас снова на 

наших увлекательных занятиях!  Спасибо за внимание! 
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